

Отзыв

научного руководителя о магистерской диссертации «Управление персоналом как эффективная модель развития деловых СМИ (к проблеме компаративистского анализа изданий «Деловой Петербург», «Ведомости-Петербург» и «Коммерсантъ-Санкт-Петербург»)»

А. И. Федорищева

А. И. Федорищев за время обучения в магистратуре проявил неординарность мышления и нестандартные подходы в осмыслении темы научного исследования, смог основательно изучить сложную проблематику. Глубина исследования теоретико-методологической базы вопроса позволила диссертанту выработать оригинальные научные подходы к рассмотрению темы. Критичность авторского мышления дала возможность использовать научные взгляды предшественников, но при этом представить свое видение проблемы. Эмпирические исследования А. И. Федорищева дополнили характеристики управления персоналом в СМИ.

Факты научной деятельности Алексея Ивановича свидетельствуют об умении трудиться в составе творческих исследовательских коллективов, заинтересованности в апробации эмпирических данных на международных и всероссийских конференциях, в модернизации средств массовой информации. А. И. Федорищев — один из авторов концепции развития студенческого совета СПбГУ, студенческого совета Высшей школы журналистики и массовых коммуникаций, он несколько лет входил в состав президиума данных организаций, являлся председателем.

Кроме того, А. И. Федорищев является членом молодежного кадрового резерва и резерва управленческих кадров администрации губернатора Санкт-Петербурга (при конкурсе 42 человека на место). Это дало ему возможность пройти обучение по программам современных руководителей и отточить навыки управления персоналом, проверить эффективные HR-модели на практике. Он неоднократно принимал участие в научных конференциях ВШЖ и МК в качестве организатора, ученого секретаря, докладчика и автора опубликованных статей и тезисов выступлений. Активность автора в международном сотрудничестве подтверждает неоднократное участие в международных конференциях: «СМИ в современном мире. Молодые исследователи», «Средства массовой информации в современном мире. Петербургские чтения», «Дни философии в Петербурге»;

участие в гранте «Лифт в будущее»; участие в конференции Президентской библиотеки «Государство и журналистика в России», участие во всероссийской научно-практической конференции «Публицистика в духовной жизни общества». Представленные в публикациях материалы стали частью его диссертационного проекта.

А. И. Федорищев успешно прошел курс обучения в магистратуре по профилю «Деловая журналистика и бизнес-коммуникации», получил необходимую квалификацию, приобрел исследовательские и управленческие навыки. Его диссертационное исследование является достаточно глубоким и оригинальным трудом.

Б. Я. Мисонжников,
доктор филологических наук, профессор,
заведующий кафедрой периодической печати
факультета журналистики Санкт-Петербургского
государственного университета



14 мая 2013 г.